INFORMACE K PROVOZU ŠKOLY OD 1. BŘEZNA 2021
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy informuje, že vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci vláda ČR dne 26. února 2021 přijala krizové opatření č. 200, kterým se mimo jiné zakazuje i nadále osobní přítomnost žáků ve škole. Střední školy poskytují svým žákům vzdělávání distančním způsobem
Nadále je povoleno:
· konání přijímacích zkoušek, maturitních zkoušek, a to bez omezení počtu osob
· konání komisionálních opravných a náhradních zkoušek na středních školách
· individuální konzultace žáků ve středním vzdělávání
Z obecného zákazu pohybu mezi okresy je mimo dalších i výjimka pro cesty za účelem účasti na vzdělávání. Tedy je výjimka pro cesty za takovým vzděláváním, které je možné v souladu s krizovými opatřeními nadále konat.
Všem osobám, které dosáhly věku alespoň 15 let a využívají této výjimky, je nařízeno prokázat důvodnost využití výjimky písemným dokladem nebo čestným prohlášením s uvedením konkrétního důvodu výjimky, viz krizové opatření č. 216 ze dne 26. února 2021.
Vstup do školy je umožněn pouze jejím zaměstnancům, případně žákům (po předchozí domluvě), a to s předepsanou ochranou dýchacích cest (respirátorem).
Všechna jednání s osobami, které nejsou zaměstnanci nebo žáky školy, plánovaná od 1. 3. 2021 jsou odložena, o změnách termínů budou účastníci informováni.
Předání dokumentů, pomůcek či jiných materiálů osobami, které nejsou zaměstnanci nebo žáky školy, proběhne vždy vně budovy školy. Pro informace je možné využít telefonní čísla 321 740 011 a 608 356 399.

